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Questdo 1)

7 Quadrados

5 Quadrados

Total =7 x 5 =35 Quadrados

. 1 Quadrado = 31—5 da Barra

1 Quadradinho = % do Quadrado

1 1
3 Quadradinhos = 3 x (6 do Quadrado) =3 do Quadrado

1 1 1 1
3 do Quadrado = 3 X (ﬁ da Barra) =105 da Barra

Resposta: E



Questao 2)
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7x18 7x19 7x20 7x100 7x101 7x102 7x103

Total= 103 -18 +1 = 86 Numeros

Resposta: A

Questao 3)
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7° =2 x24 =48 19 = 2 x [0
7° 11°] =2 x 384 = 768
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Resposta: D



Questdo 4)
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Resposta: A



Questéo 5)

7N
N
X
Questdo 6)

@ : 0’2 @ : 0’2 @ i 0,2 i 0,2 @

X.02=5 vaoaey
X. 2 _g Y = 0,04
10
50
X=2 -
5 = 25

— Multiplicando

X.Y=25X0304=25Xi=1
100

Resposta: A




Questdo 7)

6 horas 6h 30 min 7h 7h 30 min 8h 8h 30 min
—RE REQV REQV REQU REQU [QERQN Anseintas
30 min | 30 min | 30 min | 30 min | 30 min |

] f T T T T 1

I 25 min I 25 min I 25 min I 25 min = 25 min I 25 min I

6 horas 6h25min 6h S50 min 7h 15 min 7h 40 min 8h 05 min 8h 30 min

O 6nibus para Alagoinhas sai a cada 30 min e o de Feira de Santana sai a cada 25 min. Eles saem juntos em intervalos
multiplos de 25 e 30 minutos, ou seja, 0 m.m.c. (25,30):
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m.c.=2x3x5x5=150

Assim, os 6nibus saem juntos a cada 150 min:

Resposta: D

150 minutos — 2 horas e 30 minutos

6h + 2h 30 min - 8h 30 min



Questdo 8)
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— Monica mora em um andar diferente do andar em que moram Lucas e Janaina

Monica

Lucas Janaina

— Ana mora em um andar diferente do andar em que moram Tiago e Lucas

— Trés moram no quarto andar e dois moram no sexto

Resposta: E

Monica Lucas Janaina
Ana Tiago

6° Andar 4° Andar

Monica Lucas Janaina
Ana Tiago




Questdo 9)

o BRI TR ARk Ak kA ok
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Pontos Totais: 15 x 2= 30
Pontos Obtidos: 12x2 =24

Pontos Totais: 15 x 6 =90
Pontos Obtidos: 14 x 6 = 84

Pontos Totais: 10 x 8§ =80
Pontos Obtidos: 8 x 8 =64

Gttt bttt

Total de Pontos = 30 + 90 4+ 80 = 200

Total de Pontos de Davi = 24 + 84 + 64 = 172

Pontos de Davi 172 86
= = - 86%

Total de Pontos 200 100

Percentual =

Resposta: D

Questao 10)

Conta de Celular
Tarifa Tempo (minutos) Total
Internet R$ 20,00 R$ 20,00
Ligac@es (Bahia) R$ 0,52/min 120 120 x 0,52 = 62,4
Ligacdes (Outros Estados) | R$ 1,10/min T Tx1,1=11T
Total do Més R$ 157,20

Total do Més = 20 + 62,4 + 1,1T = 157,20

Total do Més = 82,4 + 1,1T = 157,20

1,1T = 157,20 — 82,4

L1T =748
=" _ 68 minut
= 11 = minutos

Resposta: D




Questdo 11)

20 Biscoitos
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20 Biscoitos

Biscoitos
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20 Biscoitos

Biscoitos

Total da Caixa = 80 Biscoitos
RS 11,52 (10% de Desconto)

20 Biscoitos
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— Peso da Caixa
7 Biscoitos = 56 g
1 Biscoito =8g

Peso Total da Caixa =80x8=640g
— Preco da Caixa sem desconto

(Preco da Caixa) — 10 % (Preco da Caixa) = 11,52

10
(Preco da Caixa) — —— (Preco da Caixa) = 11,52

100
%0 (Prego da Caixa) = 11,52
Too (Preso daCaixa) = 11,
11,52x 100
Preco da Caixa = 950 - R$ 12,80

— Preco de cada grama

Prego Total 12,8 § 0,02 2 Cent
= = —)
Poso Total — 640 entavos por grama

Preco por grama =

Resposta: B



Questdo 12)

LEGENDA:

Resposta: D

Modalidade Quantidade
orsa | [T (] [
vorr: | (IO (I
natacio | [T

[LTT]
T |
O ]
1]

= 20 alunos
= 15 alunos
= 10 alunos

= 5 alunos

% de alunos no Futsal =

Modalidade | Quantidade | Total
FUTSAL 20+20+10 | 50
VOLEI 20+10 30
NATACAO |20+5 25
ATLETISMO | 20+ 20 + 20 | 60
CAPOEIRA | 20+ 15 35

Total 200

Total de Alunos (Futsal) 50

25

Total de Alunos

200

100

- 25%



Questao 13)

Vista de Frente Vista por tras
Resposta: B
Questao 14)
0,50 m

f—— o095m ——

Area da Placa = 0,5x 0,95 =0,475 m?

0,475 m? - 47,5dm? - 4750 cm?

20 cm

Area da Fotografia = 15 x 20 = 300 cm?

Total Ocupado pelas 12 fotografias = 12 x 300 = 3600 cm?

Area ndo ocupada = Area Total — Area ocupada
Area ndo ocupada = 4750 — 3600 = 1150 cm?

Resposta: C



Questdo 15)

1 A
2 BC
4 GHIJ

A sequéncia é formada por um nimero e a quantidade de letras correspondente a esse niUmero em ordem alfabética.

1A2BC3DEF4GH ...
1A2BC 4GHI
1

Resposta: C

Questdo 16)

1volta » 136 cm

Viagem = 40,8 km — 4080000 cm

km | hm|dam | m | dm | cm
41 0 | 8 0 01| O

o

Comprimento Total 4080000

N2 de Voltas = =
¢ Yoras Comprimento de 1 Volta 136

= 30.000 voltas

Resposta: B



Questdo 17)
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Resposta: E
Questao 18)
| 7h 45 min |
I |
Sh 47 min 16h 32 min
1h 12 min

Tempo de Trabalho = Tempo Total - Intervalo
Tempo de Trabalho = 7h 45 min - 1h 12 min = 6h 33 min

6h 33 min = 6 x 60 + 33 = 393 minutos de trabalho

2 paginas — 5 minutos de trabalho
X - 393 minutos

393x2
X= = 157,2

Ele digitou 157 paginas inteiras e 0,2 de pagina

Resposta: A



Questdo 19)

6|7

!

Nio Coberto

Resposta: D

Questao 20)

Ha quatro espacos nos quais podemos organizar os coletores:

— No primeiro espaco podemos escolher qualquer um dos quatro coletores:

|

4 Possibilidades

— No segundo espaco, apds escolhido o primeiro, temos a opgéo de escolher entre 0s outros trés coletores:

!

3 Possibilidades



— Para o terceiro espago temos 0s dois coletores restantes:

— Para o ultimo espaco s6 h4 uma opgéo:

|

2 Possihilidades
1
Metal
1 Possibilidade

Assim, o total de maneiras de escolher a ordem dos coletores é:

Resposta: E

4 3 2 1
|4 x3 x2 x 1 =24 Maneiras|




Todas as 24 possibilidades
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